

НАШИ ГОСТИ

В области закончились гастроли эстрадного ансамбля Республиканского корейского музыкально-драматического театра (Казахская ССР). Гости из соседней республики выступили в колхозе «Искра» Термезского района, а затем дали заключительный концерт в Термезе, в помещении областного музыкально-драматического театра.

С теплотой и сердечной благодарностью было встречено самобытное искусство корейского народа. Концерты, в программе которых много корейских песен, песен народов Востока, произведений советских композиторов, народных танцев, проходили с большим успехом. Хорошее впечатление оставили выступления солистов ансамбля В. Кима, Хам Де Пе, Е. Пак.

Заключительный концерт ваших гостей собрал много любителей эстрадного искусства.

- 3
СЕН 1966

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

г. Термез